

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:571810-2022:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Warszawa: Odczynniki chemiczne
2022/S 201-571810**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2022/S 194-546641)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Politechnika Warszawska

Krajowy numer identyfikacyjny: 000001554

Adres pocztowy: Pl. Politechniki 1

Miejscowość: Warszawa

Kod NUTS: PL911 Miasto Warszawa

Kod pocztowy: 00-661

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Alicja Wielęgowska-Niepostyn

E-mail: zamowienia.wch@pw.edu.pl

Tel.: +48 222347101

Adresy internetowe:

Główny adres: <http://www.pw.edu.pl>

Adres profilu nabywcy: https://platformazakupowa.pl/pn/pw_edu

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Sukcesywne dostawy podstawowych odczynników chemicznych

Numer referencyjny: WCh.260.22.2022

II.1.2) Główny kod CPV

33696300 Odczynniki chemiczne

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem zamówienia są sukcesywne dostawy podstawowych odczynników chemicznych i chemikaliów w podziale na zadania:

- a) Zadanie nr 1 – dostawy podstawowych odczynników chemicznych;
- b) Zadanie nr 2 – dostawy rozpuszczalników do HPLC;
- c) Zadanie nr 3 – dostawy acetonu i metanolu technicznego;
- d) Zadanie nr 4 – dostawy alkoholu etylowego skażonego.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

13/10/2022

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2022/S 194-546641](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: II.1.5

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Szacunkowa całkowita wartość

Zamiast:

Wartość bez VAT: 276 886.50 PLN

Powinno być:

Wartość bez VAT: 269 576.50 PLN

Numer sekcji: II.2.6

Część nr: 3

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Szacunkowa wartość

Zamiast:

Wartość bez VAT: 37 135.00 PLN

Powinno być:

Wartość bez VAT: 29 825.00 PLN

VII.2) Inne dodatkowe informacje: